



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ

“16” червня 2021р. м. Київ

№ 83

Щодо виконання Плану заходів  
щодо запобігання та протидії корупції  
у Національному університеті харчових технологій на 2021 рік

На виконання Антикорупційної програми Національного університету харчових технологій, затвердженої рішенням Вченої ради Національного університету харчових технологій від 29 квітня 2021 року та введеної у дію наказом ректора від 30 квітня 2021 року № 56 та Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Національному університеті харчових технологій, затверджених наказом № 62 від 20 травня 2021 року,

НАКАЗУЮ:

1. Створити робочу групу з проведення опитування здобувачів освіти у складі:

Голова робочої групи – проректор з науково-педагогічної та виховної роботи Арсеньева Лариса Юріївна;

Члени робочої групи:

Вашека Оксана Миколаївна – помічник проректора з науково-педагогічної та виховної роботи;

Вересоцький Юрій Іванович – заступник директора навчально-наукового інженерно-технічного інституту з навчально-виховної роботи;

Житнецький Ігор Володимирович – директор центру моніторингу якості та координації освітньої діяльності університету;

Мулява Оксана Мирославівна – заступник декана факультету автоматизації та комп'ютерних систем по роботі зі студентами;

Ничик Оксана Василівна – заступник декана факультету біотехнології та екологічного контролю по роботі зі студентами;

Негода Олена Анатоліївна – заступник проректора з правового забезпечення, уповноважена з питань запобігання та протидії корупції;

Тимченко Олександр Іванович – відповідальний за роботу зі студентами навчально-наукового інституту економіки і управління, старший викладач кафедри економіки і права;

Тищенко Олена Михайлівна – заступник декана факультету готельно-ресторанного та туристичного бізнесу по роботі зі студентами;

Чернюшок Ольга Анатоліївна – відповідальна за організацію виховного процесу в навчально-науковому інституті харчових технологій, доцент кафедри технології м'яса і м'ясних продуктів.

2. Робочій групі з проведення опитувань здобувачів освіти провести у період з 22 червня 2021р. до 30 червня 2021р. опитування здобувачів освітнього ступеня «бакалавр», «магістр» всіх спеціальностей та освітньо-професійних програм університету з метою виявлення можливих фактів порушення антикорупційного законодавства.

3. Звіти про результати опитування подати на розгляд протягом місяця після завершення опитування.

4. Начальнику відділу документального забезпечення Саверській С.Г. довести наказ до відома структурних підрозділів університету.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



О.Ю. Шевченко